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Letiště Karlovy Vary zaznamenalo v roce 2024 nejvyšší provoz za posledních pět let. Celkem
bylo odbaveno 37 990 cestujících, přičemž největší zájem byl o charterové lety do letních
destinací, jako jsou turecká Antalye, tuniský Monastir nebo bulharský Burgas a Varna.
Významnou roli sehrála také pravidelná linka do Taškentu a sezónní spojení s Tel Avivem.

„Nabídka charterových letů byla v loňském roce velmi pestrá. Kromě oblíbených dovolenkových
destinací jsme také přivítali turisty z Uzbekistánu a Izraele, což přispívá k rozvoji cestovního ruchu v
našem kraji,“ uvedla jednatelka Letiště Karlovy Vary Alice Justina Undus.

Lety z Karlových Varů v roce 2023 zajišťovaly tři cestovní kanceláře, které obdržely příspěvek na
otevření nových linek od Sdružení Karlovarského kraje pro rozvoj leteckých linek. Přesto některé
destinace nebyly mezi cestujícími dostatečně vyhledávané, což vedlo k úpravám letového řádu. „Z
nabídky byly staženy lety na Rhodos a do Heraklionu. Významně byla ovlivněna také kapacita
pravidelné linky do Tel Avivu, kde se vzhledem k politické situaci využívala menší letadla, než bylo
původně plánováno,“ doplnila ředitelka.

Největší počet cestujících směřoval do Antalye (11 209 osob), následovaly Monastir (5 558 osob),
Burgas (5 185 osob), Heraklion (2 886 osob), Rhodos (2 350 osob) a Varna (1 674 osob). Celkově
letiště zaznamenalo 585 komerčních letů, vedle nichž proběhlo téměř 18 tisíc pohybů menších
letadel, z nichž většina byla výcviková.

Navzdory nárůstu počtu odbavených cestujících hospodařilo letiště v roce 2023 se ztrátou přes 20
milionů korun, což odpovídá očekávaným ekonomickým výsledkům. „Situace v letecké dopravě je
velmi složitá. Přestože jsme zaznamenali zvýšený počet odbavených letů, letiště skončí ve ztrátě 23,4
milionu korun, což je v souladu s plánovaným výsledkem pro rok 2024, který byl stanoven na mínus
25,4 milionu korun,“ uvedl náměstek hejtmanky Karlovarského kraje Martin Hurajčík.

Karlovarský kraj nyní hledá způsoby, jak posílit ekonomickou udržitelnost letiště. „Musíme se
zaměřit na zvýšení výnosů a optimalizaci nákladů, abychom zajistili dlouhodobou stabilitu letiště,“
dodal Hurajčík.
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